

**Desde Nicaragua:**

# MAS ARMAS PARA LA GUERRILLA

(Detalles en Página 7)

## Homenaje a Sr. De Sola en Sesión General de ASI

En la Asamblea General Ordinaria de Asociados de ASI, celebrada anoche, se rindió homenaje a don Francisco De Sola, recientemente fallecido en esta capital.

Se leyó el siguiente discurso:

Nos corresponde ahora, dentro de la celebración de esta Junta General Ordinaria, referirnos a la nota luctuosa y rendir tributo de homenaje y reconocimiento a uno de los grandes valores desaparecidos de nuestro país, y por muchos años destacado miembro de nuestra Asociación. Se trata del grande y recordado amigo don Francisco De Sola, quien falleciera hace sólo una semana, tras una larga dolencia.

Sin temor a una exageración, se puede decir que la Patria salvadoreña ha perdido a uno de sus más valiosos hijos al reconocer la forma en que él se dedicó a servir en una amplia diversidad de campos que abarcaron la industria, el comercio, la agricultura, el mundo de los negocios y financiero, pero también múltiples actividades de servicio social y de beneficio para la comunidad salvadoreña.

Son muchas e inapreciables las virtudes que atesoró este gran compatriota, estando entre las más relevantes su profundo amor hacia el terruño natal, al cual le dedicó gran parte de su vida, participando e impulsando organizaciones y entidades diversas relacionadas con la tierra.

Por ejemplo, fue el principal impulsor de la Sociedad Amigos de la Tierra, en la que se plasmó su enorme preocupación por los problemas de la erosión en gran parte del territorio nacional, debido a la falta de una política conservacionista. Fue respaldado con gran entusiasmo por muchas otras personas que comprendieron la gravedad de la situación, siendo así como se emprendieron programas permanentes por parte del Gobierno y de entidades privadas.

Se preocupó asimismo por mejorar las variedades del grano de café, lográndolo en gran medida, gracias a lo cual las cosechas fueron más abundantes, acarreando beneficios mayores para el gremio de caficultores.

Una institución que ayudó también a establecer y que con el correr de los años ha aportado inmensa ayuda a los miles y miles de empleados del sector público y privado es la "Federación de Cajas de Crédito", hace más de un cuarto de siglo y de la cual él fue Presidente durante varios años.

Fomentó la creación de numerosas empresas e industrias, así como varias instituciones crediticias y financieras, que están dando poderosos aportes al desarrollo industrial y económico del país, aparte de que contribuyen en buena medida a aliviar el agudo problema del desempleo, ya que iba creando poco a



PREMIO ASI 1982.— Anoche, en el local de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, fue entregado el "Premio-ASI 1982", al "Industrial de la Zona Oriental". En nombre y representación de los industriales de Oriente, el galardón fue recibido por el señor Miguel Charlaix, quien dijo palabras de agradecimiento. En el mismo acto se rindió homenaje al desaparecido hombre de negocios e industrial, don Francisco de Sola. De izquierda a derecha: don Eduardo Menéndez, Presidente de ASI; don Ramón Aparicio y don Miguel Charlaix.